

केंद्रीय विद्यालय क्रमांक 2 अजमेर

नवीन प्रवेश हेतु सूचना सत्र 2020 -21

कक्षा प्रथम

कक्षा प्रथम में नवीन प्रवेश हेतु ऑनलाइन माध्यम से पंजीकरण दिनांक 20/07/20 सोमवार प्रातः 10:00 बजे से किया जाएगा। पंजीकरण के अंतिम तिथि 7 अगस्त 2020 शुक्रवार सायः 7:00 बजे तक है।

ऑनलाइन पंजीकरण केंद्रीय विद्यालय संगठन की अधिकृत वेबसाइट [https:// kvsonlineadmission.kvs.gov.in](https://kvsonlineadmission.kvs.gov.in) पर उपलब्ध है।

पंजीकरण हेतु अभिभावकों से अनुरोध वह कि वे गूगल प्ले स्टोर से केंद्रीय विद्यालय संगठन द्वारा अधिकृत एंड्राइड ऐप जिसका URL kvsonlineadmission.kvs.gov.in/apps/ से डाउनलोड कर इसमें सही तरीके से एवं सही जानकारी भरकर ऑनलाइन सम्मिट कर दें। कक्षा प्रथम में प्रवेश हेतु विस्तृत जानकारी हेतु अभिभावकों से निवेदन है कि वह केंद्रीय विद्यालय संगठन की अधिकृत वेबसाइट <https://kvsangathan.nic.in> पर वर्ष 2020- 21 की नवीन प्रवेश हेतु जारी प्रवेश दिशानिर्देश से प्राप्त कर सकते हैं। पंजीकरण फॉर्म को भरने से पूर्व यह सुनिश्चित कर लें उसमें जानकारी सही एवं सत्य है, विशेष तौर पर आपकी श्रेणी, आपके निवास की विद्यालय से दूरी एवं क्या आप शिक्षा के अधिकार नियम के अंतर्गत नियमानुसार इस श्रेणी में है या नहीं। कृपया इस हेतु व्यक्तिगत विद्यालय से संपर्क ना करें।

कक्षा दो एवं अन्य कक्षाओं हेतु

कक्षा 2 से ऊपर की कक्षाओं में वर्तमान में कोई रिक्त स्थान उपलब्ध नहीं है, अतः इन कक्षाओं में वर्तमान में कोई पंजीकरण नहीं किया जा रहा है। कक्षा 11 में प्रवेश हेतु

केंद्रीय विद्यालय से कक्षा 10 उत्तीर्ण विद्यार्थियों हेतु ऑनलाइन पंजीकरण 16 .07.20 से 23.07.20 साय : 7:00 बजे तक किया जाएगा। इस हेतु समस्त विद्यार्थियों को संकाय एवं विषय चुनने हेतु गूगल फॉर्म उनकी कक्षा के व्हाट्सएप ग्रुप में उपलब्ध है तथा केंद्रीय विद्यालय क्रमांक 2 की वेबसाइट <https://no2ajmercrpf.kvs.ac.in> पर भी उपलब्ध है। कृपया सुनिश्चित करें कि आप समय से इसे ध्यान पूर्वक भरें। केंद्रीय विद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों की संकाय वार सूची भी केंद्रीय विद्यालय क्रमांक 2 अजमेर की वेबसाइट एवं इन कक्षाओं के व्हाट्सएप ग्रुप पर उपलब्ध करा दी जाएगी। चयनित विद्यार्थियों से निवेदन है कि वह विद्यालय द्वारा प्रवेश हेतु सूचना प्राप्त होने के उपरांत ऑनलाइन फीस, जैसे वह पहले भरते थे दो तिमाही (क्वार्टर) की फीस भरे। समय पर फीस जमा ना कराने पर यह मान लिया जाएगा कि वह विद्यार्थी इस विद्यालय में प्रवेश हेतु इच्छुक नहीं है, तथा वह स्थान अन्य किसी विद्यार्थी को दे दिया जाएगा, जिसकी जिम्मेदारी उसकी स्वयं की होगी। कक्षा 11 में अन्य विद्यालयों से कक्षा 10 उत्तीर्ण करने वाले विद्यार्थियों का प्रवेश केंद्रीय विद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों को प्रवेश देने के उपरांत विभिन्न संकाय में रिक्त स्थान होने पर ही किया जाएगा जिसकी सूचना विद्यालय की वेबसाइट एवं सूचना पट्ट पर 4 अगस्त 2020 को उपलब्ध करा दी जाएगी।

कृपया इस हेतु व्यक्तिगत रूप से विद्यालय से संपर्क ना करें।

घर पर रहे सुरक्षित रहें।

आज्ञा से

प्राचार्य